香樟园社区, 一名5岁女童在社区健身设 施玩双杠时,从1.4米高的双杠上掉下,后 脑勺砸在双杠下的瓷砖上,送医诊断,女童 外伤性蛛网膜下腔出血,需要住院观察。

2009年7月21日 星期二

脚蹋机、双位单杠、骑马机、平行天 梯、扭腰机、双人跷跷板……孩子们对这 些"铁玩具"很有兴趣,却对潜在的危险 全然不知。夏天穿得少、户外活动又多, 各大医院因玩小区健身器而受伤的病例明 显增多,这其中又以儿童居多。

"看我的倒挂金勾,你敢不敢?"7 月15日傍晚,记者来到香樟园社区, 看见许多家长带着孩子出来乘凉,而在 大人们聊天的时候,孩子们就乘机三五 成群地结伙到健身设施区域做各种各样 危险动作的比赛, 这双杠上的一幕让记 者看得是心惊胆颤。"这里经常有小孩 摔伤的, 劝过几次但小孩不听, 家长应

> 本报讯 (记者 刘凯洋) 随着最后一家品牌商户的人 驻,以往给人"脏乱差"感觉 的长沙火车站近日换了新妆, 告别了小商贩时代, 实现商圈 初光转型。

> 曾经的长沙火车站,用市 民张先生的话说就是"太影响 省会形象了",他说,一直 在创建文明城市, 但火车站摊 点"脏乱差"这块"毒瘤"却 怎么也除不去,很影响城市的 整体形象。让他印象最深的就 是火车站前的餐馆和"地铺候 车客"。一些侯车的旅客为了 等车,选择在进站口外打地 铺,用废报纸铺成"床",在 上面过起了自己的"小日子", 走的时候, 却把报纸、泡面 盒、食品包装袋等垃圾留了下 来。而那些小餐馆,都把做好 的菜分格放在门前,招来不少

苍蝇蚊虫。 "现在这样一改,感觉干净 多了,档次也提高了不少。"

现在的火车站, 进站口及售票厅两 不少新进品牌商户都刚刚开张营 业,既有西式快餐店,也有中餐品牌 店; 其它银行、药店、特产专卖店也是 一应俱全。一位正在某快餐店悠闲候车 的旅客说,改造以后感觉环境好多了, 候车也方便了不少, 点餐后坐在店子 里,吹着空调吃,不用担心食品卫生, 也不用担心被人"宰"。"以前盒饭又 贵又难吃,而且也不干净。"

据了解,火车站第一期改造已经结 束, 第二期改造主要是对站台经营进行 改造。目前,长沙火车站在完善饮食服 务的基础上,正在逐步向通信、休息、 购物等服务靠近。

的伍大爷对记者说。

"健身器是供健身用的,不适合小孩 子玩。"香樟园社区的工作人员告诉记者, 社区里的健身器材, 主要针对中老年人健 身锻炼设置的。没有家长在一旁看护,孩 子们任意玩,是有安全隐患的。

雨花亭街道香樟路社区刀牛服务站

肉主要为纵向生长,固定关节的力量很 弱,骨骼弹性大、硬度小,孩子们在玩 这些器材时容易发生扭伤、脱臼等损 伤,比如漫步机、单杠、双杠、平行天 梯等健身器具就不大适合儿童玩耍。所 以,小孩子在玩耍上应该有所选择,而 学校和家长也应该做好监督和教育。



7月14日,邵阳市洞口县高沙镇兴隆社区举行文化休闲活动,吸引了不 少居民前往观看。为推进社区文化建设,缓解社会文化供需矛盾,兴隆社区经 常举办舞蹈、曲艺等文艺演出、用丰富多彩的文化活动、覆盖到社区各个角 落, 增进邻里感情, 丰富群众文化生活。 滕治中 摄影报道

小区害虫多扰民

本报讯(记者刘凯洋)近日来,长沙 市雨花区华银园小区内的大量"臭屁虫" (学名蝽象)给楼栋内住户带来困扰。随 着夏季到来,气温升高,蚊子、苍蝇、飞蛾 等害中也逐渐增多。

长沙市疾控中心有害生物防治专家 龙建勋表示,臭屁虫是一种农作物害虫,

<<< 相关链接

夏季天气非常适合蚊虫的生长, 蚊虫还会成为乙脑等传染性疾病的传 播媒介。因此,专家提醒,应注意家 庭室内环境的防蚊灭蚊,

一、及时清除阳台窗台的积水。 由于蚊子喜水, 近日一些地区雨水较 多,一些家庭阳台、窗台和露台等不 用的花盆、可积水的垃圾都有利于蚊 虫的孳生,一定要及时清理。

二、对家中可能积水和孳生蚊虫 的器皿和杂物如啤酒瓶、易拉罐空罐 等,也应及时清理。罐中一点点可乐 的残汁,就可以在一星期后繁殖出200 多只蚊子。 汤清波

不会咬人,对人是无害的。消灭臭屁虫, 关键是要找到它生长的树木, 也可采用 消灭蚊子蟑螂一样的方法,使用杀虫剂, 此外,还可在家里放一些樟脑丸驱赶它。

记者调查发现, 植物和垃圾较多的 小区似乎更受蚊虫的青睐, 市民刘女士 就反映说,她所居住的小区绿化不错,可 这反倒给蚊虫造就了安身之所,"垃圾袋 放在楼道中,不消一会儿就会有蚊子和 苍蝇聚集起来, 小区树上的蜘蛛网也结 得很快,清扫人员刚扫下,蜘蛛网马上就 会重新结上。"她说,有时候傍晚出去散 步时,头顶上都会盘旋着一群幼蚁,被叮 咬的同时也让自己非常尴尬。

现在是园林植物病虫害防治工作的 关键时期,在对小区树木进行喷洒药物 防治的同时,保洁人员也应加强对小区 清扫,及时清理垃圾,污水、扫除蜘蛛网, 清除害虫繁殖的场所。

>>>> 编读连线 >>>>

读者来信选登

尊敬的编辑同志:

我是一名忠实读者,又是一个糖 尿病患者。现在糖尿病患者越来越 多,建议贵报就该病防治、最新治疗 动态、正确和科学用药以及病人自身 如何保养予以多报道和指导,特别是 患者饮食应该注意哪些方面, 哪些食 物能吃,哪些少吃或不能吃。另外, 贵报今年5月5号报道的湘雅二医院 朱晒红教授主刀给【型糖尿病做外科 手术可以不吃药在广大患者中引起很 大关注,希望贵报就该院是否继续再 做手术,哪一类患者适应作外科手 术,哪些不能作,手术后康复的患者 作更进一步的报道。同时建议贵报公 布具体通讯地址, 开设电话联系平 台。 洞口县 苗新江

各位编辑同志:

近年我订阅了贵社的《大众卫生 报》, 我认为报纸内容丰富, 有一定的 权威性,对不同的人有不同喜爱之处。 本人也十分喜欢阅读,有学习的价值。 特别是《乡村医生》《中医中药》等 栏目。我觉得找到了自己的知己。在 此我还提两点不成熟的建议。

1、《中医中药》一栏内应增加一 些常用中药,并用现代科学解说其性 味、主治功能、禁忌等知识。

2、《乡村医生》专版内容很好, 说出了广大乡村医生的心里话, 甚是 感人。特别是对那些年老的乡村医 生,只是其内容不多,希望多选一些 像刘礼文这样的题材。

湘潭县石鼓镇珠联村卫生室 赵延新

编辑同志:

你好!

我订了几年的大众卫生报,觉得 贵报办得很有特色, 具有知识性、趣 味性、实用性等特点。所传递的知识 与信息是不同人群日常生活中迫切需 要了解的常识。就我们乡村医生而 言,她带给我们的不仅仅是知识,更 重要的是关爱。不久前彭亮处长写的 一篇《乡村医生问题不会久拖》的文 章, 是乡村医生搞好本职工作的一种 助推剂,使所有乡村医生看到了一种 新的希望。愿这一憧憬早日变为现 实。与此同时,给贵报提两点建议: 一是广告是否减少一点; 二是大众防 病治病和健身养生方面的知识可否多 介绍一点。

最后, 我衷心希望大众卫生报越 办越好, 真正成为大众喜爱的报纸。

南县乌嘴乡中场村卫生室 夏畅松

全国 4868 城市实行送药上门//药到付款//签约治疗//无效退款

研发背景:由我国最具权威的中国精神障碍病理研究总院和北京协和医学科学院几十位基因学、神经学、 选传学专家历经十年标分文美。采用"基因修复"和"脑神经"的 经平衡法"的国际新型治疗理念,运用世界最先进的纳米 活化萃取技术,从数百味天然名贵中草药中提取干细胞 舌性因子和基因修复因子成功研制出世界上治疗 后不反弹的新一代天然纯中药协和郁康 宁、协和安神康胶囊。

宁、协和安神康胶囊。 该药的问世标志着精神分裂、抑郁、失眠症在短期 内康复,经 12000 例患者临床验证疗效独特。创造了一再复 医界最大科研成果!让许多患者摆脱了复发一治疗一再复 发一再治疗的悲剧。 ●精神分裂 抑郁(神志不清,胡言乱 语,打人毁物、狂躁不安、恐惧、多疑、心烦、焦虑激怒、心情压抑、悲观绝望)服用协和郁康宁能迅速修复缺陷基 因,清除血管里的淤积和难解,声的知识但每 声卷始 经系统,恢复神经平衡,保障大脑组织供氧,营养脑细 胞;协和郁康宁服用后神智清醒,情绪稳定、精神愉快。 ❷失眠(头晕、头痛、心慌、人睡困难、多梦易醒、记忆力 减退)协和安神康调解内分泌系统,加强新陈代谢,抑制 住院部地址:北京顺义区经济技术开发区 186号

大脑兴奋过程,缓解脑部疲劳,让患者快速进人正定睡眠状态,改善脑部血液循环,补充大脑细胞的胶 白营养,提高记忆力。杜绝西药产品

特别提示:中国地区"敷助精神障碍患者康复工程全面启动,活动期间药费优惠 50%,一次购 3 疗程赠疗程,活动截止到 7 月 31 日。治病神药(协和郁康宁 协和安神康 由中国保护消费者基金会提供防伪标识, 由太平洋保险公司承保,患者可放心服用)

郑重承诺:不论患者年龄多大,病史多长,服用协和 郁康宁、协和安神康胶囊具有独一无二奇效、一般 5-7 天明显见效 3个疗程康复停药。7-10 天无效(可换方换 药)如不满意者无条件全额退款,10年内复发的患者律享受免费指导治疗!

专家热线:010-66443032 66443037

联系人:(陈、刘、胡、张)教授

诊疗机构:中国精神障碍病理研究总院 北京协和医学 科学院 官方网站:www.smyy995.com

无论患者病史多长、血压多高,是否遗传,服用 5-7 天明显见效,一般 4-6 个疗程可康复!

全国免费送药上门,药到付款 让老百胜满意的良心药、好药、效心药 年,收缩压 180mmHg,舒张压 110mmHg,头晕、胸闷 左心室肥厚,退休后他到全国遍访名医,服用很多中、西

高血压是现代社会严重威胁人类健康的头号杀手, 此引起的心梗、脑溢血、中风偏瘫、冠心病、肾功能衰 等各种并发症导致的死亡位居榜首,拯救高血压患者

海总医院高血压康复中心,运用世界先进的生物 萃取技术,从多种海洋生物和几十种纯天然中草药中提取的高能活性因子和天然降压素,成功研制出新一代 度4x时间时间性四寸和人态降压系,成功时制出新一代录色生物药——"通脉养阴降压胶囊"。 经数万名患者临床验证,"通脉养阴降压胶囊"打破

传统药物"用药好转-临床康复-愈后复发"的怪圈,它

① 迅速清除血液中淤积和毒素,溶解血栓、避免发生心、脑、肾病变、② 2000年 生心、脑、肾病变:

② 改善组织供氧和微循环障碍,有效防止和逆转中风、偏瘫,对头晕,头痛、胸闷、视力模糊效果非常好;

③ 增加心脑血流量、改善心脑供血,恢复主 干神经调压机制,平稳降压; ④. 增强心肌活力,促进血液循环,逆转左心室肥厚,防止心梗发生;

⑤修复、滋养因长期服用其它药物而受损的组织器官,

亚龙双,一般 4-6 个打程 印 康复!
"通脉养阴降压胶囊"的问世, 轰动了整个医学界, 受到了众多国内外媒体的极大关注, 《光明日报》、《中国老年报》和新浪网都作了专题报道。
辽宁沈阳军区老干部高先生 58 岁, 患高血压 10

降压药物,钱花了不少,效果始终不好,而压时高时低 后又并发心脏病、心绞痛等许多并发症,病痛折磨得高老几乎对生活失去了信心,后来从部队老战友那里了解 绿色生物特效药"通脉养阴降压胶囊",对高血压有独 特疗效,通过 400-708-2337 专家热线咨询后,邮购了两个疗程的药品,服用 7 天后,各种症状明显减轻,身体各方面感觉良好,1 个疗程后,头痛、头晕、胸闷等不良症 状消失,体格健壮如初,神清气爽,现已停药3年,血压

敬告患者:①通脉养阴降压胶囊是目前世界上治疗 高血压愈后不易反弹的首选药,现由海总医院面向全社会推广普及。●应广大患者强烈要求,优惠日期顺延至8月10日止。(活动期间药费优惠50%,凡购二个疗程 8月10日止。 一疗程。买四送二。注:因患者太多,活动有可能 随时值

郑重承诺·服用"诵脉养阴降压胶囊"半月无效者.无

咨询热线:010-51266073 全国免费电话: 400 - 708 - 2337 诊疗机构:海总医院高血压康复中心(北京海淀区 阜成路 6 号) 详情请登录: www.gxy555.com